



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„*Mi történt az Észak-magyarországi Regionális Vízműnél?*” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Persányi Miklós környezetvédelmi és vízügyi miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A mellékelt levelet 2004. január 19-én vettem kézhez. A levél aláírói az Észak-magyarországi Regionális Vízmű Részvénytársaság dolgozóiként fordultak hozzám, a társaságukat érintő visszasságok ügyében. Megítélésem szerint, a levélben foglalt állítások egy része – amennyiben igaznak bizonyul – törvénysértéseket vet fel. Ennek kivizsgálása – közvetve, vagy közvetlenül – a minisztérium hatásköre, ezért kérem Miniszter Urat, szükség esetén szíveskedjen vizsgálatot lefolytatni, és az alábbi kérdéseimre válaszolni:

Milyen körülmények között került Kovács Zsolt vezérigazgató az ÉRV Rt. élére? Milyen eljárás előzte meg megbízását, milyen szempontok alapján került kiválasztásra, milyen képesítésekkel rendelkezik?

Megfelel-e a valóságnak, hogy a mellékelt levél szerinti összefüggés van Kovács Zsolt vezérigazgató személyes vagyonának gyarapodása és az ÉRV Rt. beruházási között?

Áll-e szerződéses viszonyban az ÉRV Rt. egy Tamók István nevű vállalkozóval, illetve a Dyamant nevű céggel? Ha igen, mit tartalmaz a szerződés?

Hány főnek szűnt meg a munkaviszonya vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonya, illetve hány fővel létesítettek munkaviszonyt vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyt az ÉRV Rt.-nél Kovács Zsolt vezérigazgató megbízása óta eltelt időben? Ezek közül mennyi a putnoki illetőségű?

Milyen gépjárműveket vásárolt, és mennyiért az ÉRV Rt. Kovács Zsolt vezérigazgató megbízása óta eltelt időben?

Nyomatékosan kérem Miniszter Urat, hogy a levél aláíróinak – amennyiben személyük beazonosítható – munkavállalói jogait és törvényes érdekeit védeni szíveskedjék, és szíveskedjék biztosítani, hogy levelük megírása miatt munkahelyükön jogtalan hátrányt ne szenvedjenek.

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2004. január 22.



Dr. Répássy Róbert
országgyűlési képviselő

Tisztelt Répássy Róbert Úr!

Nagyon régen készülünk Önnek levelet írni. Igaz, már sok helyre fordultunk, de mindenütt süket fülekre találtunk, és falba ütköztünk. A segítségét szeretnénk kérni.

Hosszú évek óta dolgozunk a kazincbarcikai vízműveknél, és nagyon sokáig büszkék voltunk arra, hogy mi VIZESEK vagyunk. Igaz a vezetők mindig változtak, ahogyan a kormány is. Az is igaz, hogy mindig rosszabb vezetőket kaptunk, de ilyen istentelen rosszat még soha. Nem tudjuk, hogy tudja-e, hogy ez a szemét ember hogyan került a vízmű élére? Hát mi elmondjuk.

Amikor a Fideszen már látszott, hogy nem biztos, hogy nyernek, azok a vezetők akik régi kommunista vezetők is voltak, tömkelegével írták a névtelen leveleket az Üszögh Lajos ellen. Meg is lett az eredménye, mert a Kórodi Mari meg is bizta ezt az embert minden pályázat és kiírás nélkül a vízmű vezetésére. Akkor még örültünk és pezsgőt bontottak sokan, hogy végre valaki közülünk való van az élen, bár akik korábban vele dolgoztak nem győztek bennünket csitítgatni, hogy ne örüljeteek annyira, mert ez egy bosszúálló törtető valaki, akire még egy üzemet se bíztak a vezetésére, mert nem értett hozzá. A közvetlen kollégáitól tudjuk, hogy még villanyszerelőnek is alkalmatlan volt. A közvetlen felettese ki akarta rügni, kár, hogy nem tette meg, most az az ember ki került a világ végére dolgozni.

De nem ez a gond. Még ennyit egy vezető sem lopott, mint Nézzenek már utána, hogyan került, a házába a vízmű számláján keresztül az LG klímaberendezés. A kért számlán még 290 ezer volt a kifizetésen már 390 ezer van. Vagy hogyan lett a Lázberci hétvégi háznak a felújítási költsége háromszor annyi, mint a betervezett, ugyanakkor a Kovács házában nap mint nap ott áll az ÉRV.-s autó és hirtelen ki lett cserélve a tető, meg lett csinálva a szauna. Kívül-belül ki lett festve az épület. Van barcikán egy vállalkozó úgy hívják, hogy Tamók István és a Dyamant cég az övé. Hogyan lehet az, hogy minden munkát ez az ember lát el a gyönyörű parkosítást kivágták, és a saját bevallása szerint másképpen nem kaphatta volna meg a munkát, ha nem ad 1 millió készpénzt Kovácsnak. Vagy kérdezzék már meg, hogy mennyi pénz került a Gyárfás Ildi kampányába. Azt is kérdezzék már meg, hogyan lehet valaki egy kis fűiskolával nyelvtudás nélkül vezérigazgató. Azt is kérdezzék már meg, hogy a munkaügyi osztályvezető az igazgatási osztályvezető és az értékesítési osztályvezető miért kap mindig rendkívüli béremelést és nem is keveset. Vagy hová lett a sok bútor amiről csak a titkárnő férje által gyártott bútorokról állítottak ki de sehol nincs? Meddig lehet az emberekről a bört lenyüzni?

Nem fizetnek túlórapénz és ügyeleti díjat sem.

Miért van az, hogy rengeteg embert elküldtek, de Putnokkon talán már nincs ember aki nem itt dolgozik. Miért van az, hogy a legjobb barátját egy kis cigány fiatalúrát felvett 7 órában és rögtön beiskolázza, na meg 170 ezer Ft fizetést ad neki, korlátlan telefonhasználattal?

Mi akik még egy kis ideig itt dolgozunk, de véleményt nem mondhatunk (csak kötelességeink vannak, jogaink nem) látjuk, hogy mi folyik itt. Miért kellett 15 millióért venni Kovács Zsoltikának egy terepjárót, hiszen nem is jár ki telepekre.

Maga olyan jól szokott hozzá szólni és mindig keresi az igazságot. Tegyen már a mi érdekünkben valaki valamit!!

Továbbá olvasta, hogy megintuk az előző
levelünket, megint elküldték oly módon embe-
reket, hogy azt ne mondják, hogy amit alá-
írnak az a felmondó levél, de azért még
aznap kiküldték őket dolgozni.

Mind ezért kapta a munkáügyi azt
a rengeteg bércemelést? Mi itt minimál
bércen dolgozunk 25 éven keresztül,
és ez a háta?

Kérjük csinaljon már valamit
legalább a bentmaradtak érdekében

Nézzenek már utána ennek a
sok szemétségnek! Hát ha törté-
nik valami jó is. Segítsen, kérjük

Ha nem segít, megint elküldenek
egy csomó embert és vesznek fel
helyettük rutnabzrál. Már a szak-
szervezet se segít. Hiába az ő
nemsük biztás!

2003. december

Jután Enné
Auer, Fionn
Kriszta Roum
Quinn Gordon
Matti
Gervais

Born Kalm
Matti
Fellus
Finn
Juhász
Matti

György János
Munkácsy kárpis
Állás és Állás



FIDESZ IRODA
Dr. Répássy Robert
képviselő úr
nészére

Miskolc
Kassuth. u 16.
3535